Instalaciones |. 2° Curso IDE

TEMA 1
ABASTECIMIENTO DE
AGUA

3¢ PARTE
DIMENSIONADO

Ejemplo de calculo de una vivienda
unifamiliar
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ABASTACIMIENTO DE AGUA
0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

A) Presion de red: 40 m.c.a
B) Cuartos humedos:

* Cocina

s Lavadero

* Bano

* Aseo
C) Calculo AF
D) Longitud acometida: 0.5m
E) Tuberias Ac. Galvanizado.

| [
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

-t —

CALCULAR CAUDAL (Q)
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Pi-J

Q
(I/s)

AB 0.75 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 DIMENSIONADO DE LAS CONDUCCIONES.

ABACO UNIVERSAL

DIAMETRO

Datos de partida: A A R4l MiNiMO DEL
| TR T MVAYR DISTRIBUIDOR
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» Velocidad (m/s)

i) 7 jiﬂ’j@!ﬁ i ,L,

A i (A TN
Wy SERE
l--'l.l';l Illﬂll!llll’lll.r'.!

/- Jlﬂn?mn 1

-‘lﬂl IllIiI!IIAIIIIIIIHII L
EEETE Y HERF, 1]
AR Iﬂﬁ

T 7141 Ill'!ll v ii'.’lllla!“ mlm
— i EI IEI
o 'AI‘IIMIIII!II lmllmiﬁll I Ilb!ﬁ.




Instalaciones |. 2° Curso IDE

ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Pi-J

Q
(I/s)

AB 0.75 & 2 0,32 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Pi-J

Q
(I/s)

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA
0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 DIMENSIONADO DE LAS CONDUCCIONE
Metodo de las longitudes equivalentes :

Clase de
tesistencia
aislada

|

(L]

(AL

U

=2

=
=

b

1 1=

}

2
&

vula de
compuerta abi

intercambiador
radiador

radiador
a

caldera
valvuleria
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Pi-J

Q
(I/s)

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Pi-J

Q
(I/s)

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Pi-J

Q
(I/s)

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Pi-J

Q
(I/s)

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

-t —

CALCULAR CAUDAL (Q)
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Pi-J

Q
(I/s)

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

=]®

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA
0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 & 0,32 6,3

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA
0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 DIMENSIONADO DE LAS CONDUCCIONE
Metodo de las longitudes equivalentes :

Clase de
tesistencia
aislada

|

(L]

(AL

U

=2

=
=

b

1 1=

}

2
&

vula de
compuerta abi

intercambiador
radiador

radiador
a

caldera
valvuleria
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64 | 23,94

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64 | 23,94 | 7,66

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64 | 23,94 | 7,66

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

-t —

CALCULAR CAUDAL (Q)
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64 | 23,94 | 7,66

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64 | 23,94 | 7,66

CD

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA
0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64 | 23,94 | 7,66

@D 0.5

DE

=

Presion residual en el grife:mas
desftavorable > 10'mca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 DIMENSIONADO DE LAS CONDUCCIONES‘.

ABACO UNIVERSAL
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) ) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64 | 23,94 | 7,66

@D 0.5 & : 0,06

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

v J o/ Le L+Le J Pi
(m/s) (mc) m (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 , 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 , 17,64 | 23,94 | 7,66

@D 0.5 & : 0,06

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA
0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 DIMENSIONADO DE LAS CONDUCCIONE
Metodo de las longitudes equivalentes :

Clase de
tesistencia
aislada

|

(L]

(AL

U

=2

=
=

b

1 1=

}

2
&

vula de
compuerta abi

intercambiador
radiador

radiador
a

caldera
valvuleria
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

v J o/ Le L+Le J Pi
(m/s) (mc) m (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB 0.75 " 2 0,32 , 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 , 17,64 | 23,94 | 7,66

@ D) 0.5 " , 0,06 , 9,5

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

v J o/ Le L+Le J Pi
(m/s) (mc) m (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB

0.75

2

0,32

2,54

3,04

0,97

40

=]®

0.75

0,32

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

9,5

16,6

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

v J o/ Le L+Le J Pi
(m/s) (mc) m (m) (m) (mca) (mca)

Q .
TRAMO 5 D Pi-J

AB

0.75

2

0,32

2,54

3,04

0,97

40

=]®

0.75

0,32

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

9,5

16,6

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

v J o/ Le L+Le J Pi
(m/s) (mc) m (m) (m) (mca) (mca)

TRAMO D

Q
(I/s)

AB

0.75

2

0,32

2,54

3,04

0,97

40

=]®

0.75

0,32

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

9,5

16,6

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca




Instalaciones |. 2° Curso IDE

ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

v J o/ Le L+Le J Pi
(m/s) (mc) m (m) (m) (mca) (mca)

TRAMO D

Q
(I/s)

AB

0.75

2

0,32

2,54

3,04

0,97

40

=]®

0.75

0,32

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

9,5

16,6

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

v J o/ Le L+Le J Pi
(m/s) (mc) m (m) (m) (mca) (mca)

TRAMO D

Q
(I/s)

AB

0.75

2

0,32

2,54

3,04

0,97

40

=]®

0.75

0,32

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

9,5

16,6

DE

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA
0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Q
(I/s)

AB

0.75

2

0,32

0,5

2,54

3,04

0,97

40

=]®

0.75

0,32

6,3

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

7,1

9,5

16,6

DE

0.4

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 DIMENSIONADO DE LAS CONDUCCIONES‘.

ABACO UNIVERSAL

Datos de partida:

« Caudal (I/s)
» Velocidad (m/s)

{
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

j .
v L Le L+Le J Pi
D (mis) (mca/m

TRAMO FTom m (M (mea) (mea)

Q
(I/s)

AB

0.75

2

0,32

0,5

2,54

3,04

0,97

40

=]®

0.75

0,32

6,3

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

7,1

9,5

16,6

DE

0.4

0,046

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

' (m cl a/m L Le L+Le J Pi
(mis) (m)  (m) (m) (mca) (mca)

)

TRAMO D

Q
(I/s)

AB

0.75

2

0,32

0,5

2,54

3,04

0,97

40

=]®

0.75

0,32

6,3

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

7,1

9,5

16,6

DE

0.4

0,046

7,5

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA
0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 DIMENSIONADO DE LAS CONDUCCIONE
Metodo de las longitudes equivalentes :

Clase de
tesistencia
aislada

|

(L]

(AL

U

=2

=
=

b

1 1=

}

2
&

vula de
compuerta abi

intercambiador
radiador

radiador
a

caldera
valvuleria
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

0 v ] L  Le L+Le I P
ws) 2 (mhs) ("‘C)a’ m m (m (m (mca) (mca)

TRAMO

AB 0.75 " 2 0,32 0,5 2,54 3,04 0,97 40

BC 0.75 " 0,32 6,3 | 17,64 | 23,94 | 7,66

@ D) 0.5 " , 0,06 7,1 9,5 16,6

D)= 0.4 & : 0,046 7.5

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

TRAMO

AB

Q
(I/s)

0.75

D

v
(m/s)

2

]
(mca/m

)

0,32

L
(m)

0,5

Le
(m)

2,54

L +Le

(m)

3,04

J

(mca)

0,97

Pi
(mca)

40

=]®

0.75

0,32

6,3

17,64

23,94

7,66

CD

0.5

0,06

7,1

9,5

16,6

DE

0.4

0,046

7,5

17,27

=

Presion residual en el grifermas
desfavoerable > 10 meca
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ABASTACIMIENTO DE AGUA

0 EJEMPLO. VIVIENDA UNIEAMILIAR

TRAMO

AB

Q
(I/s)

0.75

D

v
(m/s)

2

]
(mca/m

)
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LONGITUDES EQUIVALENTES DE LOS TRAMOS:
* Lae=3 CODOS + LLAVE COMPUERTA= 2.54 m.

e Lec=2 LLAVES COMP + CONTADOR + FILTRO + VALV. RETENCION +
2 CODOS + LLAVE GLOBO =17.64 m.

e Lco= 3 CODOS + 2 T DE DERIVACION = 9.5 m.

e Lpe =2 CODOS + LLAVE GLOBO =9.77 m.
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F)Calculo de ACS con
calentador instantaneo.

Qp = (Qar * Qacs) Ky

(K’, con todos los grifos)
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